

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 20.11.1998
Nr. 504/XVIII/4

PROCES VERBAL

al ședinței Comisiei din zilele de 18 și 20.11.1998

La lucrările comisiei au fost prezenți 28 deputați, fiind absenți motivat domnii deputați: domnul deputat Elek Barna, UDMR, concediu medical și domnii deputați Babiaș Johan Peter – Minorități și Ifrim Dumitru – P.S.D.R. aflați în delegație din partea Comisiei de anchetă privind economia forestieră din România.

Au participat ca invitați: domnul Adrian Dobrescu – Secretar de Stat în Ministerul Agriculturii și Alimentației și domnul Gheorghe Apostol – Director General al Regiei Autonome de Îmbunătățiri Funciare.

Lucrările ședinței au fost conduse de domnul Gheorghe Cristea, președintele comisiei.

Comisia a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege privind înființarea Societății Naționale a Îmbunătățirilor Funciare – S.A. (sesizare în fond)
2. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind protecția fondului piscicol, pescuitul și acvacultura (sesizare în fond)
3. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 113/1998 privind acoperirea debitelor externe rezultate din importul de pesticide realizat în anul 1991 în cadrul Programului Guvernamental de Importuri Critice și a diferențelor de preț și de curs aferente importului de ulei brut realizat în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr 274/1992 (retrimis la Comisie).

Asupra proiectului de Lege privind înființarea Societății Naționale Îmbunătățirilor Funciare – S.A., au avut loc dezbateri generale, în urma cărora Comisia a hotărât să trimită proiectul inițiatorului pentru reformulare.

Asupra propunerii legislative privind protecția fondului piscicol, pescuitul și acvacultura, au avut loc discuții generale, urmând a continua săptămâna viitoare cu dezbaterile pe articole.

La proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 113/1998 privind acoperirea debitelor externe rezultate din importul de pesticide realizat în anul 1991 în cadrul Programului Guvernamental de Importuri Critice și a diferențelor de preț și de curs aferente importului de ulei brut realizat în baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr 274/1992, Comisia a întocmit o Notă prin care supuna votului Plenului Camerei Deputaților propunerea de eliminare a necorelării legislative create prin votul exprimat în favoarea celor două articole ale Ordonanței și votul prin care titlul a fost respins.

Președinte,

Gheorghe Cristea

Secretar,

Ilie Neacșu